
PRAKTIKANT (W/M) 

für unseren unternehmensbereich Wirtschaftsprüfung und 
prüfungsnahe dienstleistungen

bundesweit (Vollzeit, Praktikum) gesucht.

ÜBER BDO  
bdO ist die führende mittelstän-
disch geprägte gesellschaft für Wirt-
schaftsprüfung und prüfungsnahe 
dienstleistungen, steuerberatung 
und wirtschaftsrechtliche beratung 
sowie advisory services in deutsch-
land. an 25 standorten in deutsch-
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arbeitern national und international 
agierende unternehmen unterschied-
licher branchen und größenordnun-
gen. bdO ist gründungsmitglied des 
internationalen bdO netzwerks, das 
einzige der vergleichbaren netzwerke 
mit sitz in europa.

www.bdo.de

KONTAKT
bdO ag
Wirtschaftsprüfungsgesellschaft
Zentrale personalabteilung
recruiting-team
fuhlentwiete 12
20355 hamburg
telefon: 040 30293-306

in unserem unternehmensbereich Wirtschaftsprüfung und prüfungsnahe dienstleistungen haben sie bun-
desweit als student (w/m) der studienrichtungen betriebswirtschaftslehre, Volkswirtschaftslehre oder 
Wirtschaftsrecht die gelegenheit, ein mindestens 6-wöchiges praktikum zu absolvieren.

Ihr Profil:
 y sie sind immatrikuliert im bachelor- oder masterstudium der bWl, VWl oder des Wirtschaftsrechts und 

haben sich für relevante studienschwerpunkte (wie z. b. Wirtschaftsprüfung, revisions- und treuhand-
wesen, rechnungswesen, controlling oder betriebliche steuerlehre) entschieden.

 y idealerweise bringen sie bereits erste praktische erfahrungen (z. b. durch praktika, steuerfachangestell-
tenausbildung oder eine kaufmännische ausbildung) mit.

 y ihr englisch ist gut und sie arbeiten souverän mit den ms-Office-produkten.
 y sie sind wissbegierig und hoch motiviert, denken darüber hinaus analytisch und arbeiten strukturiert. 
 y aufgrund ihrer aufgeschlossenen persönlichkeit integrieren sie sich rasch in ein neues team.

Ihre Aufgaben:
 y mitwirkung bei pflicht- und freiwilligen prüfungen im Zusammenhang mit Jahres-, Zwischen- und Kon-

zernabschlüssen nach hgb und ifrs sowie bei sonstigen betriebswirtschaftlichen prüfungen oder son-
derprüfungen

 y mitwirkung bei der erstellung von relevanten arbeitspapieren
 y einarbeitung in das bilanz- und ertragsteuerrecht sowie einblick in die Zusammenhänge von handels- 

und steuerbilanz

Unser Angebot:
bei uns erwarten sie herausfordernde und abwechslungsreiche tätigkeiten innerhalb eines breit gefächer-
ten mandantenspektrums sowie ein professionelles und engagiertes team.
sie arbeiten eng mit unseren experten zusammen und erhalten tiefe einblicke in unsere arbeit im bereich 
Wirtschaftsprüfung und prüfungsnahe dienstleistungen. dadurch können sie Wissen erwerben, das ihnen 
berufliche perspektiven verschafft und sie die schwerpunkte ihres weiteren studienweges „punktgenau“ 
setzen lässt. 
neben regelmäßigem feedback zu ihrer arbeit erwarten sie die möglichkeit der aufnahme in unser prakti-
kantenbindungsprogramm und die aussicht auf eine spätere festeinstellung.

Wir freuen uns darauf, sie kennenzulernen! bitte bewerben sie sich online unter www.bdo.de/karriere mit 
ihren vollständigen unterlagen und nennen sie uns ihren bevorzugten praktikumszeitraum. fragen zu ih-
rem praktikum beantwortet ihnen in der Zwischenzeit das recruiting-team gern unter der telefonnummer 
040 30293-306. 

Weitere stellenangebote finden sie auf unseren Karriereseiten.
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